

Predlog programa rada

tačke 7, 8 i 9 Dnevnog reda XII Skupštine Norveškog Društva

- Posete studijskih i umetničkih grupa i prijatelja iz Norveške

29. i 30. mart 2012. godine.

Centar za obrazovanje odraslih Trondheim, Roger Røning, Tor Einar Sæther, Gøran Stubb, predavanja na Filološkom fakultetu – grupa za skandinavske jezike, predavanja u školi norveškog jezika (domaćin generalni sekretar i asistenti filološkog fakulteta);

10 – 20. April 2012. godine

Visoka narodna škola Ringsaker, 20 studenata i profesora, poseta Beogradu, Sarajevu, Mostaru, Gornjem Milanovcu, radna praksa, reportaža sa putovanja, susreti sa studentima i učenicima srednjih škola (domaćin generalni sekretar, Norveška narodna pomoć, Norveška kuća ...);

12 – 18. april 2012. godine

Bente Illevold, euphonium, Jelena Zlatarov, klavir, koncertna turneja po prijateljskim opštinama, usaglasiti moguća mesta gostovanja (domaćin Norveško društvo i prijateljske opštine);

24 – 28. april 2012. godine

Erik Engh – Stein Brauten, 15 osoba, obuka instruktora internet kurseva u Arandjelovcu, hotel Izvor, poseta Norveškoj kući (domaćin Stein Brauten)

24 – 29. april 2012. godine

Pedagoški fakultet iz Tonsberga, 15 studenata i profesora, poseta Beogradu i G. Milanovcu, predavanja u srednjim školama (domaćin Saga, Norveška kuća, Nikola Tomašević);

Jubileji, proslave, manifestacije

5. maj 2012. godine

(usaglasiti datum sa planiranim izborima)

Kikinda - obeležavanje 70-te godišnjice interniranja u Norvešku.

Program proslave, organizacioni odbor usaglasiti sa Zoranom Kosić i Opštinom Kikinda;

17. maj 2012. godine

Proslava dana ustavnosti Kraljevine Norveške. Usaglasiti termine proslave sa Ambasadom Kraljevine Norveške, proslavom u Beogradu i ograncima društva;

2, 3 ili 9, 10. jun 2012. godine

Marš prijateljstva u G. Milanovcu. Odrediti datum, izabrati organizacioni odbor, doneti odluke o troškovima i eventualnoj participaciji učesnika Marša;

Avgust 2012. godine

Festival u Guči – predlog prijatelja iz Norveške za izradu programa boravka jedne grupe iz Norveške. Poseta festivalu u Guči, vinska tura, Norveška kuća, manastiri... (predlog programa Stein Brauten, Dragan Marković...);

24 – 30. septembar 2012. godine

Jubilej Norveške kuće 1987 – 2012 (25 godina). Planirana poseta prijatelja iz Norveške. Napraviti predlog programa boravka, poseta Beogradu, G. Milanovcu i eventualno još nekim prijateljskim opštinama (domaćin Norveško društvo – Norveška kuća);

Napomena: predlog da se eventualni dolazak muzičara ili muzičke grupe iz Norveške iskoristi kao osnova za organizaciju Muzike bez granica ?

Septembar 2012. godine

Festival zimnice u Koceljevi, učešće domaćih i norveških izlagača. Program i poziv priprema Ogranak društva i opština Koceljeva (Cvejić, Djordje, Dule...);

1 – 7. oktobar 2012. godine

Radost Evrope. Boravak dece iz Norveške na festivalu u Beogradu (domaćin DKC Beograda) i poseta Norveškoj kući i eventualno prijateljskoj opštini (domaćin Norveško društvo i prijateljska opština);

Period (?)

Bijenale minijature u G. Milanovcu – očekujemo predlog prijatelja iz Norveške o učešću norveških umetnika i poseti gostiju (Opština i ogranak G. Milanovac, opština Vefsn);

Permanentno

Održavanje kontakta sa fakultetima, školama i opštinama u Norveškoj i Srbiji u vezi stipendija i razmene.

- Usaglašavanje broja i uslova oko stipendija Ringsaker visoke narodne škole i katedre za skandinavske jezike za 2012/13 godinu. Eventualno oglašavanje jednog broja stipendija u ograncima društva na linijama jednogodišnjih studija žurnalistike, foto-žurnalistike, Ujedinjenih nacija;
- Razgovori sa Nansen akademijom Lilehamer, Pedagoškim fakultetom Tonsberg, Visokom školom u Trondhajmu i dr. oko jednogodišnjih stipendija za studente skandinavistike;
- Podsticaj razmene učenika i studenata između prijateljskih opština, posebno podsticaj dolaska studenata i učenika iz Norveške, pošto norveške opštine već daju ovakve stipendije u okviru sporazuma o saradnji i prijateljstvu;

Aktivnost između prijateljskih opština i oblasti Norveške i Srbije

- Pomoć Norveškog društva i Društva prijatelja Zapadnog Balkana oko tekućih projekata prijateljskih opština: Volonterski centri, briga o deci ometenoj u razvoju, škola kulture – kulturni centri, omladinski-školski parlamenti (šest prijateljskih opština: Vefsn – Gornji Milanovac, Hemnes – Prokuplje, Hatfjeldal – Vrnjačka Banja);
- Podsticaj saradnje izmedju ostalih prijateljskih opština, saradnja oba društva i ogranaka sa lokalnim samoupravama;
- Novi pokušaji pronalaženja prijateljskih opština Kruševcu i Valjevu, eventualno neki drugi kontakti koji bi mogli da prerastu u sporazume o saradnji lokalnih samouprava.

Obnova Norveške kuće i imanja u G. Milanovcu

Nastavak radova na Kući tokom 2012. godine u okviru ranijih odluka predsedništva oba društva: zamena krova na zgradi spoljnog toaleta, izrada ograde oko imanja, sredjivanje koncertne dvorane.

- Posle farbanja cele Kuće i promene dela bakarnog krova, domaćin kuće Dragiša Ostojić je prosledio idejna rešenja i ponude za izradu ograde i sadnju ukrasnog bilja i drveća oko imanja u G. Milanovcu. Ovi poslovi će biti nastavljeni čim vremenski uslovi dozvole;
- Čekaju se ponude za rad i materijal za sredjivanje sedišta koncertne dvorane;
- Planirana je zamena šindre na krovu spoljnog toaleta tokom proleća-leta 2012. godine;

Napomena: Svi ovi poslovi će biti finansirani sredstvima koje su prema okvirnom predračunu sakupili prijatelji iz Norveške (Društvo i prijateljske opštine), a delom i iz sredstava zakupnine restorana.

Muzej – rad na novoj izložbenoj postavci, štampanom i elektronskom katalogu

Prema obaveštenju koje smo vam već prosledili, sa prijateljima u Norveškoj (Društvo, prijateljske opštine, zainteresovani pojedinci i institucije) dogovoren je nastavak projekta obnove Muzeja u Norveškoj kući.

Više detalja možete naći na sajtu Norveškog društva, Na srpskom jeziku: http://norveska.com/?page_id=641, ili na engleskom: http://norveska.com/?page_id=639

Predlozi ogranaka, delegata Skupštine i članova predsedništva

Pored navedenih poslova, predsedništvo moli ogranke, članove i prijatelje Društva, članove nadzornog odbora i delegate XII skupštine da svoje predloge rada, novih projekata i sl. dostave predsedniku i generalnom sekretaru društva do 15. februara 2012. godine (eventualno na samoj Skupštini).

Dr, Zoran Petrović, predsednik
Dragan Marković, generalni sekretar